Sehr geehrte Eltern, 

Ihr Kind hatte möglicherweise Kontakt mit einer Person, die positiv auf Coronaviren (COVID19) getestet wurde. Es besteht in erster Linie kein Grund zur Sorge, die Schule wurde als vorsorgliche Maßnahme geschlossen, um mögliche Infektionsketten zu unterbrechen. 

Ihr Kind sollte in dieser Zeit die Kontakte zu anderen Personen reduzieren und eine mögliche häusliche Absonderung einhalten. Falls Ihr Kind innerhalb der nächsten 8 Tage Krankheitssymptome wie z.B. Fieber, entwickelt, sollten Sie sich mit Ihrem behandelnden Hausarzt/Kinderarzt in Verbindung setzten. Bitte melden Sie sich dann auch telefonisch unter der Nummer: 06322/961-7401 oder per Email an: gesundheitsamt@kreis-bad-duerkheim.de bei Ihrem zuständigen Gesundheitsamt. 

Die Schließung der Schule für die Dauer von einer Woche (abweichend von der Schließung der Kita Pusteblume), ergibt sich aus den individuellen medizinischen sowie ermittlungstechnischen Gründen. Nähere Informationen können aus datenrechtlichen Gründen nicht weiter gegeben werden. 

Mit freundlichen Grüßen

Dr. Silke Basenach

Amtsärztin

Gesundheitsamt Neustadt, Kreisverwaltung Bad Dürkheim

Neumayerstraße 10

67433 Neustadt

Tel . 06322/ 9617001
silke.basenach@kreis-bad-duerkheim.de
